

Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2007

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερίδες για τις νέες προκηρύξεις του 7ου Προγράμματος Πλαισίου για Έρευνα στον τομέα της Ασφάλειας και του Διαστήματος (Security and Space)

Το **Δίκτυο ΠΡΑΞΗ**, Εθνικό Σημείο Επαφής για το 7ο Πρόγραμμα Πλαίσιο (ΠΠ), διοργανώνει στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη δύο **ανοιχτές ημερίδες** για το περιεχόμενο των θεματικών προτεραιοτήτων 9 και 10, **Ασφάλεια και Διάστημα** αντίστοιχα. Στο πλαίσιο των ημερίδων θα γίνει αναλυτική παρουσίαση των πρώτων προσκλήσεων για υποβολή προτάσεων στους τομείς της ασφάλειας και του Διαστήματος από τους εκπροσώπους της κοινότητας (Mr Herbert von-Bose, Mr Richard Gilmore). Επιπλέον θα πραγματοποιηθεί απολογισμός της Ελληνικής συμμετοχής τόσο στη δράση PASR του 6^{ου} ΠΠ, από τον Εθνικό Εκπρόσωπο στον τομέα της Ασφάλειας (Καθ. Γεώργιο Πάγκαλο), όσο και στον τομέα του Διαστήματος του 6^{ου} ΠΠ από τον Εθνικό Εκπρόσωπο στο τομέα του Διαστήματος (Δρ Ιωάννης Δαγκλής).

Η πρώτη ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην **Αθήνα**, την **Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου 2007** στην **Αίγλη Ζαππειού**, ώρα 13:00 και η δεύτερη στη **Θεσσαλονίκη**, την **Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου 2007** στο Ξενοδοχείο Electra Palace (Πλατεία Αριστοτέλους), ώρα 10:00.

Η επιχειρηματική και επιστημονική κοινότητα θα έχει έτσι την ευκαιρία να ενημερωθεί από Εκπροσώπους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και Εθνικούς Εκπροσώπους & Εμπειρογνώμονες σχετικά με τις νέες ευκαιρίες που προσφέρονται για χρηματοδότηση της έρευνας και της τεχνολογικής ανάπτυξης σε ευρωπαϊκό επίπεδο.

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της **Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας**.

Σημειώνεται ότι το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ λειτουργεί ως Εθνικό Σημείο Επαφής για τα ευρωπαϊκά Προγράμματα - Πλαίσια Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης από το 1998 κατόπιν ανάθεσης από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας. Ενόψει του νέου κύκλου προκηρύξεων του 7ου Προγράμματος Πλαισίου το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ έχει ξεκινήσει μια σειρά ημερίδων ενημέρωσης για τις θεματικές προτεραιότητες NMP, Security, Space, Transport και INCO, για τις οποίες έχει οριστεί Εθνικό Σημείο Επαφής.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ / NCP Unit, τηλ.: 210-3607690, 2310 552791, ncp@help-forward.gr ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.help-forward.gr

Μαρία Καρατζιά
Μάρκετινγκ & Επικοινωνία